



**Marcal-Menti Ivóvízminőség Javító
Önkormányzati Társulás**

9534 Marcalgergelyi, Kossuth u. 52.



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Közel 550 millió forintos beruházás öt Marcal-menti településen

Az Új Széchenyi Tervnek köszönhetően Marcalgergelyi, Vinár, Szergény, Magyargencs, Kemeneshőgyész lakossága kiváló minőségű ivóvízhez jut.

2013. november 11-én indult el a "Marcalgergelyi-Vinár-Szergény-Magyargencs-Kemeneshőgyész települések ivóvízminőség javítás" című projekt megvalósítása. A 2013. december 4-én aláírt támogatási szerződésben odaitélt 465.790.985 Ft nettó összeg (a Kohéziós Alapból) és az Önerő Alapból juttatott 82.959.015 Ft lehetővé teszi, hogy az évek óta tervezett beruházás megvalósuljon. A két vissza nem térítendő támogatás fedezi a projekt teljes nettó összköltségét, az 548.750.000 Ft-ot.

Jelenleg a településeken a szolgáltatott ivóvíz minősége nem minden esetben felel meg a 201/2001. (X.25.) Kormányrendelet előírásainak. Elsősorban ammónium, másodsorban a vas, a mangán, a metángáz, a nátrium okoznak problémát. Magyargencsen és Kemeneshőgyészen a hálózaton megjelenő nitrít miatt a kisgyermekeknek, várandós anyáknak palackozott vizet szállít a szolgáltató, a Pápai Vízmű Zrt. Rövidesen lezárul a kivitelező partnerek kiválasztása és megkezdődhet az építés. A 2013. április 3-án befogadott pályázat szerint több mint 26 kilométer távvezeték épül, amelyen keresztül a Pápa-Tapolcafő karsztvíz bázisról kiváló minőségű ivóvíz érkezik majd az öt községbe. A távvezeték vízszolgáltatás közel 2000 ember életminőségén javít, a szolgáltató üzemeltetési költségei jelentősen csökkennek, a fenntarthatóság elveivel összhangban a jelenlegi mélyfúrású kutak vize a természeté marad, a bő vízhozamú Pápa-Tapolcafői kutak kihasználtsága nő.

A KEOP-1.3.0/09-11-2013-0031 azonosító számú projekt 2015. május 30-ig az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közreműködésével valósul meg.

Hamarosan megkezdődik a távvezeték építése.

2014. augusztus 1-én 18 órakor az öt települést összefogó Társulás lakossági fórumot tartott Kemeneshőgyészen, amelyen a lakosság tájékozódhatott a beruházás eddigi eseményiről, a jelenlegi állapotáról, az építési munkák várható kezdési időpontjáról, a jelenlegi szolgáltatás nehézségeiről.

2. oldal

Forrásvizet a csapból

Kemeneshőgyész, Magyargencs, Marcalgergelyi, Szergény, Vinár községek 2011-ben azért társultak, hogy a falvak lakossága jó minőségű, egészséges ivóvízhez jusson.

A beruházás anyagi fedezete

A Marcal-Menti Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás nyertes Uniós pályázatán 465.790.985 Ft-ot kapott a társult településeken (Kemeneshőgyész, Magyargencs, Marcalgergelyi, Szergény, Vinár) szolgáltatott ivóvíz minőségének javítására. Az Uniós pályázati pénzt az EU Kohéziós Alapból odaitélt 82.959.015 Ft egészíti ki. A fenti összegek a beruházás teljes költségét fedezik, a lakosságra anyagi teher nem hárul.

Miért kellett pályázni?

2001. évtől szigorú előírások szabályozzák a lakossági csapokon kifolyó víz minőségét. Az öt községben az ivóvíz kémiai összetevői állandó ellenőrzés mellett sem felelnek meg mindig az előírásoknak. A lakosság megfelelő minőségű vízzel való ellátása csak nagyon költséges üzemeltetéssel oldható meg: palackozott és tartályos víz szállítása, heti rendszerességgel ivóvíz mintavételek, a vízvizsgálatok laboratóriumi költsége.

A karsztvíz útja Tapolcafőről a Marcal-menti falvakig

A Pápa-Tapolcafői kutakból távvezetéken keresztül jut majd el az öt község ivóvíz hálózatába a kiváló minőségű karsztvíz. A távvezeték teljes hossza 26 090 méter lesz. A megfelelő víznyomást két darab 100 köbméteres tároló medence és egy-egy átemelő telep biztosítja majd.

Mikor folyik majd a forrásvíz a csapokból?

Az építési munkák várható kezdő időpontja: 2014. november. A forrásvíz a csapokon legkésőbb 2015. május 31-én jelenik meg.